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Η νέα διοίκηση των ΕΛΤΑ τοποθετήθηκε δημοσίως
για το πλάνο εξυγίανσης

2019/02/25 10:38 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

«Δεν είναι αργά για να αναλάβουμε δράση». Αυτός είναι ο τίτλος της συνέντευξης
που παραχώρησε ο πρόεδρος των ΕΛΤΑ Πολυχρόνης Γριβέας στην εφημερίδα «Real
News».

Ήταν η πρώτη φορά που τοποθετήθηκε δημοσίως η νέα διοίκηση των ΕΛΤΑ, έπειτα
από την γνωστοποίηση του πλάνου εξυγίανσης του Οργανισμού, το οποίο προβλέπει –
μεταξύ άλλων – σημαντικές περικοπές στις θέσεις εργασίας και στον αριθμό των
καταστημάτων.

Ο κ. Γριβέας (η φωτογραφία είναι από την 83η ΔΕΘ, στα δεξιά είναι ο διευθύνων
σύμβουλος των ΕΛΤΑ Ηλίας Αθανασίου), αφού πρώτα επισήμανε ότι ο κύκλος 
εργασιών των ΕΛΤΑ έχει μειωθεί 55% την τελευταία 8ετία, λόγω της πτώσης
του επιστολικού ταχυδρομείου κατά 60%, υπογράμμισε ότι «ένα σχέδιο εξυγίανσης
θα απομακρύνει για τα καλά το ενδεχόμενο καθυστερήσεων στις πληρωμές».

Στη συνέχεια υποστήριξε ότι «το μισθολογικό κόστος μπορεί να διορθωθεί, 
χωρίς την οριζόντια μείωση μισθών, αλλά κυρίως μέσω της βελτίωσης της
διοικητικής και οργανωτικής δομής, της απλούστευσης των διαδικασιών, του
μετασχηματισμού και της βελτίωσης λειτουργίας του δικτύου λιανικής, της αλλαγής
του επιχειρησιακού μοντέλου, της τροποποίησης όρων συναλλαγών και κανονισμών,
καθώς και μέσω αλλαγών στη συχνότητα διανομής επαναπροσδιορισμού της
εμπορικής πολιτικής κ.λπ.».

Μάλιστα, τόνισε ότι «είμαι συγκρατημένα αισιόδοξος πως μπορούμε να πείσουμε 
τους μετόχους μας ότι η χρηματοδότηση ενός σχεδίου εξυγίανσης των ΕΛΤΑ,
όχι μόνο θα απομακρύνει για τα καλά το ενδεχόμενο να παρατηρηθούν
καθυστερήσεις στις πληρωμές, αλλά θα καταστήσει τον οργανισμό βιώσιμο και θα
τον θέσει σε αναπτυξιακή πορεία».

Για το ακανθώδες ζήτημα της συρρίκνωσης των θέσεων εργασίας, υπογράμμισε ότι «
ένα πρόγραμμα αποχώρησης από την εταιρεία σε εθελοντική βάση αποτελεί
ένα σημαντικό εργαλείο για τη μείωση του κόστους.

Μέλημα μας αποτελεί να είναι σχεδιασμένο με τέτοιο τρόπο, ώστε να δοθούν τα



απαραίτητα κίνητρα και οι αποχωρήσεις να ολοκληρωθούν ομαλά, έτσι ώστε να
διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του οργανισμού την επόμενη ημέρα».

Το επόμενο διάστημα αναμένεται κρίσιμο για τα ΕΛΤΑ, καθώς θα παρουσιαστεί στο
διοικητικό συμβούλιο το 3ετές στρατηγικό στάδιο και εάν ψηφιστεί, αναμένεται η
υλοποίησή του.

Σοβαρές ενστάσεις για το πλάνο βιωσιμότητας διατηρούν οι εργαζόμενοι, ενώ
«αποστάσεις» κράτησε και ο υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής Νίκος Παππάς, ο οποίος
δήλωσε ότι δεν θα επιτρέψει συρρίκνωση των ΕΛΤΑ.


